
 
RESUMO DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA 07 DE JUNHO DE 2021. 

 
 
 

No dia 07 de JUNHO de 2021, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Urânia, no Plenário “Antônio Luiz Cintra”, do Legislativo Municipal, presidida 
pela Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio e secretariada pela Vereadora Márcia 
Fatima Alves da Silva. Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Célio Moreira, 
David Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Katia Cristina Siebra, 
Marcos José Vituri, Marinete Munhoz Borges Saracuza e Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota. No Expediente e na Ordem do Dia foram apresentadas, discutidas e votadas as 
seguintes matérias: 
 
 
– EXPEDIENTE: 
 
 
REQUERIMENTO APROVADO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO ARJOL 
DOMINGUES PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 
 

 Requerimento nº 037/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota, que requer esclarecimentos de como é realizado o repasse da taxa de 
iluminação pública cobrada mensalmente nas contas de Energia Elétrica dos 
munícipes. Se o valor arrecadado vai para os cofres públicos e posteriormente é 
repassado a Empresa; se vai diretamente para a Prestadora de Serviços, senão, 
de que forma é realizada essa movimentação financeira de contribuição. 
 

 
INDICAÇÕES ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO 
ARJOL DOMINGUES PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 
 

 Indicação nº 074/2021, de autoria do Vereador Célio Moreira e assinada por 
todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja instalado um 
braço de fixação e suporte para lâmpada no poste já existente para iluminação 
pública, no final da Travessa Cedral, nº 62, próximo à linha férrea. 
 

 Indicação nº 075/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e 
assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 
realizada uma Instalação Elétrica de Iluminação na Rua João Pessoa, em frente 
ao nº 1667. 

 
 Indicação nº 076/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 



realizada a Instalação de Iluminação Pública, inclusive com postes, na Rua Leonor, 
entre a Avenida dos Andradas e a Rua João Pessoa. 

 
 Indicação nº 077/2021, de autoria do Vereador Marcos José Vituri e assinada 

por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja feito o 
recapeamento da Rua Barão do Rio Branco, no trecho que fica entre a Prefeitura 
Municipal até o Fórum. 

 
 Indicação nº 078/2021, de autoria do Vereador Marcos José Vituri e assinada 

por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja instalado 
um redutor de velocidade na Avenida dos Andradas, em frente ao nº 1214, no 
bairro Nossa Senhora de Fátima. 

 
 Indicação nº 079/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que sejam 
realizados estudos visando estabelecer regras de trânsito para pedestres e 
ciclistas na extensão da TRANSCHICO, especialmente na área “calçadão”, 
evitando a ocorrência de acidentes. 

 
 Indicação nº 080/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que sejam 
realizados estudos visando a instalação de redutores de velocidade nas seguintes 
localidades: Rua Severiano Pedro Lourenço, Cohab Pedro Gimenez (em seu 
meio); Rua Alagoas, Jardim São Paulo, em frente ao parquinho. 

  
 Indicação nº 081/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando a 
realização de serviços de limpeza no “córrego”, localizado na Rua Matadouro, 
próximo à Rodovia Euclides da Cunha.  

 
 Indicação nº 082/2021, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 

Gregio e assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando 
que seja feita a instalação de iluminação na “pista de skate”. 

 
 Indicação nº 083/2021, de autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 
instalado um redutor de velocidade na Rua Adolfo Alves Aranha, na Cohab 
Hernandes Pigari, em frente ao nº 480.  

 
 Indicação nº 084/2021, de autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 
realizada, com a máxima urgência, a manutenção da Vicinal Pedro Floriano. 

 
 Indicação nº 085/2021, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 

Gregio  e assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando 
que sejam instalados dois braços de fixação e suporte para lâmpada nos postes já 
existentes para iluminação pública, no final da Avenida Getúlio Vargas. 
 

 
 



– ORDEM DO DIA: 
 
PROJETOS DE LEIS APROVADOS EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
À SANÇÃO: 
 

 
 Projeto de Lei nº 028/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo 

Municipal a Abrir Crédito Adicional Especial e dá outras providências. 
 

 Projeto de Lei nº 029/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Município de 
Urânia a Doar Terrenos no Cemitério Municipal de Urânia e dá outras providências. 
 

 Projeto de Lei nº 005/2021, de autoria do Legislativo, que dispõe sobre a Instituição 
do Dia Municipal de Proteção Animal e Combate ao Abandono. 

 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 21 DE JUNHO DE 2021, (SEGUNDA-FEIRA), ÀS 
19:00 HORAS. 


